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Το μήνυμα της ΑΔΑΕ για την Παγκόσμια Ημέρα
Ταχυδρομείων
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Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ταχυδρομείων, που εορτάζεται στις 9 Οκτωβρίου,
η Αρχή Διασφάλισης του Απορρήτου των Επικοινωνιών (ΑΔΑΕ) επαναβεβαιώνει τον
κρίσιμο ρόλο της στην προστασία του απορρήτου και της ασφάλειας των
επικοινωνιών, σε ένα συνεχώς εξελισσόμενο και ψηφιακά αναπτυσσόμενο περιβάλλον.

Στο επίκεντρο των δράσεων της ΑΔΑΕ βρίσκεται η ενίσχυση της συνεργασίας με
παρόχους ταχυδρομικών υπηρεσιών, με στόχο τη δημιουργία ενός πιο ασφαλούς,
συνδεδεμένου και βιώσιμου ταχυδρομικού τομέα.

Η συνεργασία αυτή περιλαμβάνει την ανάπτυξη ενός νέου επιχειρηματικού μοντέλου
που ενσωματώνει τις ψηφιακές και πράσινες δεξιότητες, τις «Digigreen» δεξιότητες,
οι οποίες αποτελούν θεμέλιο για την προσαρμογή του ταχυδρομικού τομέα στις
προκλήσεις της ψηφιακής εποχής.

Εκπαίδευση και νέες δεξιότητες για το προσωπικό 
του ταχυδρομικού τομέα σε ευρωπαϊκό επίπεδο
Σε αυτή την κατεύθυνση, η ΑΔΑΕ συνεργάζεται με άλλους φορείς με σκοπό την
ανάπτυξη μιας πανευρωπαϊκής διαδικτυακής πλατφόρμας εκπαίδευσης για τους
παρόχους ταχυδρομικών υπηρεσιών.

Στόχος της πλατφόρμας είναι η εκπαίδευση και αναγνώριση δεξιοτήτων των
ταχυδρομικών υπαλλήλων και ανάπτυξης μικροδιαπιστευτηρίων (microcredentials). Η
νέα αυτή πλατφόρμα που αναπτύσσεται στο πλαίσιο του έργου «DigiGreenPost: 
Towards a more Digital and Greener Postal Era» θα προσφέρει σύγχρονα
προγράμματα σπουδών και πιλοτικά εκπαιδευτικά προγράμματα, ενισχύοντας την
απασχολησιμότητα των εργαζομένων σε έναν ταχέως αναπτυσσόμενο ψηφιακό κόσμο.

Επιπλέον, η ΑΔΑΕ, αναγνωρίζοντας την ανάγκη για εξειδικευμένες δεξιότητες στον
τομέα του απορρήτου, προτείνει τη δημιουργία ενός νέου επαγγελματικού προφίλ σε
ευρωπαϊκό επίπεδο: του Υπεύθυνου Ασφάλειας (Security Officer). Αυτό το προφίλ θα
επιτρέψει στους παρόχους ταχυδρομικών υπηρεσιών να προσαρμοστούν στις



αυξανόμενες απαιτήσεις ασφάλειας που απορρέουν από τον γενικότερο ψηφιακό
μετασχηματισμό των πόλεων.

150 Χρόνια Παγκόσμιας Ταχυδρομικής Ένωσης
Η ΑΔΑΕ συμμετέχει στον εορτασμό των 150 χρόνων από την ίδρυση της Παγκόσμιας
Ταχυδρομικής Ένωσης (UPU), που προωθεί την πολυμερή συνεργασία, την καινοτομία
και τη διαρκή εξέλιξη των ταχυδρομικών υπηρεσιών. Το έργο της UPU παραμένει
σημαντικό για τη διατήρηση της παγκόσμιας ταχυδρομικής και της διεθνούς
προσβασιμότητας.

Ένα βιώσιμο και ασφαλές μέλλον για τον 
ταχυδρομικό τομέα
Η ΑΔΑΕ υπογραμμίζει ότι η προστασία του απορρήτου των επικοινωνιών είναι
απαραίτητη για τη βιωσιμότητα και την ασφάλεια του ταχυδρομικού τομέα. Μέσα
από τη συνεχή συνεργασία με διεθνείς οργανισμούς, η ΑΔΑΕ διασφαλίζει ένα
συνδεδεμένο και βιώσιμο ταχυδρομικό μέλλον, που ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις
της ψηφιακής εποχής.


